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Pág . 42 n°1

Como puedes observar son dos potencias de distinta base 
e igual exponente.

123



55

65



Pág 42.N°2

3 𝑋 33

52 X  53

32 X 33 X 33

52 X 52 X 53

42 X 43 X 4



7 X 72 X73

33 X 43

62 X 92

22 X 52 X112

102 X 122 X 32
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La semana pasada se enviaron algunos 
desafíos pág. 42 n°7 de tu texto  



En tu texto de estudio pág.40   n° 4   





20 21 22 23 24



Al seguir calculando las potencias de 2 
encontraras que 28= 512

Además entre cada división transcurrieron 10 
min , por lo tanto , han pasado 80 min 



30

31

32

Por lo tanto  si cada uno de los estudiantes  tiene que realizar este 
calculo escrito con potencias  el resultado seria:
32 X 15 = 135



Bien hemos terminado! 

Te dejo este link para reforzar los contenidos 
https://www.youtube.com/watch?v=vwzZEB0SzCI


